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Марії Квіцінській 

foi+request-67424-

d0702741@dostup.pravda.com.ua 

 

 

Про соціальний захист осіб  

похилого віку в період карантину 

 

Шановна пані Маріє ! 

 

Розглянувши Ваш запит на доступ до публічної інформації від 22.04.2020 

про надання інформації щодо соціального захисту осіб похилого віку під час 

карантину обласна державна адміністрація повідомляє наступне.        

Відповідно до Закону України „Про захист населення від інфекційних 

хвороб”, Указу Президента України „Про рішення Ради національної безпеки і 

оборони України від 13 березня 2020 року „Про невідкладні заходи щодо 

забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної 

хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-СоV-2” від 13 березня 

2020 року  № 87/2020, постанов Кабінету Міністрів України від 11 березня        

2020 р. № 211 „Про запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-СоV-2” (із 

змінами), від 22 квітня 2020 р. № 291 „Про внесення змін до деяких актів 

Кабінету Міністрів України” в області прийнято розпорядження голови 

обласної державної адміністрації від 20 березня 2020 року № 195/01.02-01 „Про 

створення оперативного штабу та групи швидкого реагування з організації 

профілактичних і протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню та 

поширенню коронавірусної інфекції на території області”, від 20 березня             

2020 року № 196/01.02-01 „Про введення режиму надзвичайної ситуації на 

території Тернопільської області”,  від 23 квітня 2020 року  № 246/01.02-01 

„Про організацію  заходів  щодо запобігання поширенню на території  області  
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коронавірусної інфекції СОVID-19 у 2020 році”. Крім того, регіональною 

комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

при Тернопільській обласній державній адміністрації приймаються відповідні 

рішення. 

З метою забезпечення соціального захисту населення області в період 

карантину, пов’язаного з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19, 

органи влади та місцеві органи самоврядування активно співпрацюють з 

соціально відповідальним бізнесом. Впродовж квітня поточного року 

продуктовими наборами забезпечено 7258 потребуючих громадян похилого 

віку та осіб з інвалідністю.  Окрім цього, з 3 квітня 2020 року Міністерством 

соціальної політики України спільно з Національною мережею продуктових 

магазинів АТБ розпочато роботу із забезпечення найбільш вразливих верств 

населення продуктовими наборами. Станом на 28.04.2020 мережею 

продуктових магазинів АТБ видано 12 969 продуктових наборів, які вручено 

одиноким, одиноко проживаючим громадянам похилого віку, особам, яким 

виповнилося 80 років, та особам з інвалідністю. 

Для консультування громадян, насамперед одиноких та літнього віку, 

щодо вирішення питань, пов’язаних із запровадженням в області карантину, 

починаючи з 31 березня 2020 року, в департаменті соціального захисту 

населення облдержадміністрації діє „гаряча” телефонна лінія. Крім цього, в усіх 

закладах, підвідомчих департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації, забезпечено роботу „гарячих” телефонних ліній для 

надання інформаційної та соціальної допомоги громадянам похилого віку, на 

які вже надійшло 1176 звернень. 

В системі соціального захисту населення області діє 30 центрів надання 

соціальних послуг, якими надаються соціальні послуги догляду вдома                 

14656 одиноким непрацездатним громадянам похилого віку та особам з 

інвалідністю. З початку впровадження карантинних обмежень в області 

додатково виявлено 847 одиноко проживаючих громадян похилого віку, які 

потребують соціального обслуговування. Для надання допомоги вказаним вище 

категоріям громадян залучено 1199 соціальних робітників центрів надання 

соціальних послуг. Усі працівники відповідно до потреб забезпечуються 

засобами індивідуального захисту.  

Питання здійснення доплат працівникам територіальних центрів 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг), які надають 

підопічним соціальні послуги на дому, вирішується керівництвом 

територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) спільно з органом, який його утворив, та здійснює його фінансування.     

Для громадян похилого віку, які потребують стаціонарного догляду, в 

області функціонує Петриківський обласний геріатричний пансіонат та                    

19 відділень стаціонарного догляду територіальних центрів надання соціальних 

послуг. З метою вжиття превентивних заходів із запобігання поширенню 

коронавірусу працівниками стаціонарних установ проведено інструктажі та 

роз’яснювальну роботу з підопічними цих закладів. Також розміщено плакати у 

доступних місцях для персоналу та підопічних, придбано антисептики та 
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медичні маски. В установах та закладах постійно здійснюється вологе 

прибирання приміщень із застосуванням дезінфекційних засобів, регулярно 

проводиться провітрювання, а також передбачені карантинні кімнати. 

Працівники стаціонарних відділень територіальних центрів працюють у 

вахтовому режимі відповідно до графіків чергувань, а у Петриківському 

обласному геріатричному пансіонаті було введено режим повної ізоляції. 

 

 

 З повагою 

 

Заступник голови адміністрації                                                 Ігор ГАЙДУК                                     

 
Галина Мацьків 52 26 13 

 

 

 


